

MAGYAR CURLING SZÖVETSÉG



*Magyar Paralimpiai Bizottság – 2023.
év II. félév szakmai beszámoló*

I. Az elmúlt félév nemzetközi versenyének beszámolója

Hivatalos név: Wheelchair Mixed Doubles Curling Stirling

Verseny helyszíne: Stirling, Skócia

Verseny időintervalluma: 2023. október 20-22.

Részvevő országok: Anglia – 3 csapat, Skócia – 4 csapat, Olaszország – 1 csapat, Kanada – 2 csapat, USA – 3 csapat, Lettország – 1 csapat, Norvégia – 1 csapat, Magyarország – 1 csapat

Eredmény: Sári Rita – Beke Viktor XIII. helyezett.

Szakmai összefoglalás: Korábbi években még nem került megrendezésre nemzetközi vegyes-páros verseny kerekesszékes szakágban, csupán a világbajnokságon találkoztak egymással a legjobbak. Üdítő, hogy a Nemzetközi Szövetség és a World Curling Tour versenyeit lebonyolító szervezet ilyen téren is fejlődik. Ebben a szezonban már 5 ilyen típusú verseny került megrendezésre.

A Sári-Beke páros döntő többségében önfelkészítéssel, kis mértékben Szövetségi támogatással tudott részt venni a nagyon erős mezőnyben. Ez egy jó felkészülés volt számukra a haza világbajnoki selejtezőre, illetve szokni a környezetet a világbajnokságon kívül is.

A páros egy skót, egy angol és egy amerikai csapattal volt egy csoportba, ahol győzelmet nem sikerült szerezni, így a XIII. helyen végeztek.

Hivatalos név: 17th International Wheelchair Curling Tournament Prague

Verseny helyszíne: Prága, Csehország

Verseny időintervalluma: 2023. november 24-26.

Részvevő országok: Csehország – 2 csapat, Olaszország – 2 csapat, Skócia – 2 csapat, Magyarország – 1 csapat, Norvégia – 1 csapat, Svédország – 1 csapat, Szlovákia – 1 csapat

Eredmény: VI. helyezés

Szakmai összefoglalás: A csapat saját finanszírozással a sok vegyes-páros verseny mellett az év végén egy közös edzőversenyt is szervezett Csehországban.

A kerekesszékesek körében híres és neves Prágai versenyre neveztek be. 2db 5fős csoportba sorolták be a csapatokat, ahol szintén a világ élmezőnyéből érkeztek csapatok. Az alapszakaszban 1 győzelem, 1 döntetlen és 2 vereséggel a 3. helyen végeztünk, így az V. helyért küzdhattünk.

Végül a norvég válogatottal szemben alul maradtunk, így VI.-ok lettünk, de ami sokkal fontosabb, hogy kevés nemzetközi verseny van alapból is lehetőség pedig még kevesebb. Igyekszünk évről-évre több ilyenre részt venni. A kerekesszékes versenyszámokban hatványozottan fontos a nemzetközi versenytapasztalat, a közeg, a különböző pályák és a jég kiismerése. Ebben biztosan ez a verseny is segített minket.

II. Az elmúlt félév hazai versenyeinek beszámolója

Verseny neve: 2024. évi Vegyes-páros OB 'C' liga

Verseny időintervalluma: 2023. szeptember 14-17.

Verseny helyszíne: Budapest, Kamaraerdei Curling Club

Eredmény: Sasadi/Barkóczi – VIII. hely, Sárai/Beke – X. hely

Szakmai összefoglaló:

Az MCSZ számára kiemelt szakág a vegyes-páros, így 2022 óta már 'C' ligát is lebonyolítunk. A tavalyi 'C' liga mezőnye megduplázódott, így a koedukáltan itt szereplő kerekesszékes vegyes-párosoknak sincs könnyű dolga. De a versenyhelyzeteket, különböző taktikai elemeket és a meccs szituáció gyakorlására kiváló lehetőség ez is. Különböző csoportokba kerültek, ahol 3-3 mérkőzést tudtak játszani, ahol mindkét páros 1 győzelem – 2 vereség aránnyal zárt. A párosokat Rozgonyi Gergely és Kerekes Olivér segítette edzőként.

Verseny neve: 2024. évi Kerekesszékes Vegyes-páros VB Kvalifikációs Torna

Verseny időintervalluma:

- 2023. november 10-12.

Verseny helyszíne: Budapest, Kamaraerdei Curling Club

Eredmény: Sasadi Anikó – Barkóczi Péter páros 3-0 arányban győzött a Sárai Rita – Beke Viktor ellen, így ők indulhattak és készülhettek a 2024. évi Kerekesszékes Vegyes-páros VB-re. A párosokat Rozgonyi Gergely és Kerekes Olivér segítette edzőként.

III. Az elmúlt féléves felkészülési munka beszámolója

A párosok a korábbi félévekhez hasonlóan heti 1-2 jeges edzést végzett döntő többségében Kerekes Olivér és Rozgonyi Gergely irányításával.

Sajnos a 2023. évi szűkösebb lehetőségek miatt és az energiaárak növekedésével a pálya korábbi zárásának köszönhetően kevesebb lehetőségünk volt. A VPVB-re készülő páros folyamatosan készült jeges edzésekkel, pszichológussal, kiegészítő feladatokkal. A tartalék Sárai – Beke páros márciusig tudta folytatni a jeges edzéseket. Az éves támogatási keretünk döntő többségét már így is felhasználtuk a VB-re, így reménykedtünk az utólagos kérvényünk pozitív elbírálásában, hogy az őszi szezonban megfelelő jeges edzés mellett, a vegyes-páros szakágra tudjunk készülni teljes erőbedobással. Sajnos a 4.000.000Ft-on felül többől nem tudtunk gazdálkodni, de a párosok és a csapat a korábbiaknál nagyobb önerővel beszállva, 2 nemzetközi versenyen részt tudtak venni, illetve az MCSZ is igyekezett átcsoportosítással némi plusz támogatásban részesíteni a párosokat.

Jól látjuk, hogy a mezőny évről-évre erősödik, fokozatos a fejlődés és máshogy nem tudunk versenytartani a külföldi párosokkal. A 2023. évi Csapat VB-t forrás hiányában már így is kihagytuk. Fókuszban a 2024. évi immár Kvalifikációs Vegyes-páros Világbajnokság áll!

Ezúton is köszönjük a Magyar Paralimpiai Bizottság 2023. évi támogatását!

IV. A sportág 2024. év I. félévére vonatkozó felkészülési terve és aktualizálása

2024. év fő célja, hogy a Vegyes-páros Világbajnokságon egy hasonlóan jó eredményt érjünk el, mint a korábbi években. Ahhoz, hogy a világ élvonalával lépést tudjunk tartani szükséges a tovább fejlődés, nemzetközi edzőtáborokon és/vagy dedikáltan kerekesszékes versenyeken való részvétel. Jól látszik, hogy az Olimpiai kvóta hallatán a kerekesszékes vegyes-páros mezőny is erősödik. Ahhoz, hogy lépést tudjunk tartani az élmezőnyel dedikáltan a vegyes-párosra kell fókuszálnunk egy mini stábbal együtt, ahol erőnléti edző, dietetikus, pszichológus, jeges edzések és külföldi edzőtáborok/versenyek kapnak helyet.

A 2023-ban elért X. helyet így is erősnek gondoljuk (Sasadi Anikó-Barkóczi Péter), de a 2023. évi támogatásunkat el is költöttük a VB felkészülésre, illetve annak direkt költségeire.

2023. augusztusától mindkét vegyes-páros, tehát a Sárjai Rita - Beke Viktor és a Sasadi Anikó - Barkóczi Péter duó is a 2024. évi vegyes-páros VB-re készül. Alapozó, majd felkészülési időszak bontásban. A hazai kvalifikációs tornát követően, ami várhatóan valahol decemberben lesz, januártól a formába hozás jöhet a vegyes-páros VB-n induló párosnak. Jeges edzések mellett a száraz felkészülésre, mentális készségekre és egyéb később részletezett részterületekre is nagyobb hangsúlyt fogunk fektetni.

Ezen tervek megvalósulása esetén és az ehhez társított felkészülési terv anyagi megléte mellett lehetséges egy Vegyes-páros Világbajnokságon való pontszerzés, tehát az 1-8. hely valamelyikének megszerzése.

Hazai versenyek:

- 2024. évi Országos Csapatbajnokság 'B' liga (2024. január)
- 2024. évi Vegyes-csapat Országos Bajnokság (2024. február)

2023. november és 2024. március között, a 2024. évi Kerekesszékes Vegyes-páros Világbajnokság jegyében biztosan megy majd nemzetközi versenyre és/vagy edzőtáborban az ott győztes vegyes-páros. **A 2024. évi VB már kvalifikációs verseny lesz a 2026. évi Téli Olimpiai játékokra!**